https://www.youtube.com/watch?v=EAH6K1-wS5o Аудиоэфиры Кассиопея #586 https://t.me/AudioCassiopeia/630

#586 Чёрная магия и её последствия. Ритуалы, порча, привороты - защита от негативного воздействия.

19 июля 2023 года

Участники:

Ирина Подзорова - контактёр с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными цивилизациями и с Духовным миром;

Татьяна – кармолог;

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог, специалист по инопланетным цивилизациям;

ЛиШиони – представитель планеты Шимор, социолог, специалист по астральному миру и его взаимодействиям с материальным миром.

00:00 Начало видео.

00:18 Фрагменты из конференции.

Ирина (МидгасКаус): Те демоны, которые будут находиться рядом, могут также сказать Ангелу: «Ведь ты же делал, чтобы попасть на этот уровень, ты же делал то, что ты хотел?» Он скажет: «Да. Делал то, что хотел». «А почему это тебе можно делать то, что ты хочешь, а нам нет. Чем мы хуже тебя вообще?»

У него есть потребности как-то управлять другими людьми, как-то их наказывать, как-то их убирать со своего пути и так далее. Это как бы большое самомнение и постановка себя в центр Вселенной.

Ангел, кстати, никогда не будет обвинять даже того человека, который это делает. Он просто понимает, что человек живёт в своих иллюзиях, в своих вибрациях и проходит свой урок. Он просто будет ему сочувствовать.

Всегда доверяйте Богу. Ваше доверие Богу уже защищает вас.

01:51 Представление участников встречи.

Татьяна: Моё имя Татьяна. Живу в Германии. Почему я захотела на эту тему разговаривать? Потому что, можно сказать, это немножко связано, даже не немножко, много связано с моей трудовой деятельностью. Я кармолог, занимаюсь прошлыми жизнями людей. Я их и считаю. Как бы я людям говорю, что здесь никакой магии, есть только наука, знаки и арифметика. Но в то же время я это всё вижу. И очень часто люди, к сожалению, обращаются не в ту сторону, какую хотелось бы. То есть часто никто со своей Душой не разговаривает, никто не выполняет свою миссию, и у людей всё происходит не так как надо, и, конечно же, в этом начинают винить других. Сегодня я хотела бы поговорить на тему чёрной магии, её применения и её, как сказать, вид с духовной стороны.

Ирина: Ну, да, тема... Здравствуй, Татьяна! Тема, действительно, неоднозначная. Я попросила прийти ЛиШиони, который является специалистом именно по астральным взаимодействиям, то есть по энергиям и мыслеформам. Он изучает влияние различных эгрегоров, мыслеформ и их создание. Это имеет непосредственное отношение к теме разговора. А также я попросила прийти МидгасКауса. Как психолог, биолог и, возможно, как просто мудрый гуманоид он тоже даст свои ответы. Он также путешествует в Астрале осознанно и знаком со многими сущностями, у него есть опыт работы в эгрегорах.

У нас ЛиШиони с планеты Шимор, МидгасКаус с планеты Эслер. Они являются специалистами, учёными Межзвёздного Союза и находятся здесь в астральных телах в состоянии осознанного астрального путешествия. Они приветствуют.

Татьяна: Благодарю! Их тоже приветствую.

Ирина: И думаю, они ответят на эти вопросы. Меня зовут Ирина Подзорова, я являюсь контактёром с внеземными цивилизациями. Сегодня у нас неоднозначная тема: чёрная магия и её последствия. Что это, и к чему это ведёт? Итак, мы слушаем вопросы.

Татьяна: Первый вопрос. Прежде, чем совершаются действия, совершаются они из какого-то определённого намерения, то есть намерение что-либо совершить, намерения кому-то что-то сделать в первую очередь. Я бы хотела поговорить про намерение.

04:52 МидгасКаус о намерении навредить и его отражении на духовном плане.

Татьяна: Что происходит вообще с духовной стороны данного человека, если у него уже появились в голове намерения пойти кому-то навредить, совершить какие-то ритуалы? Разницы нет, что он хочет, но главное, что у него уже появились намерения. Что на этом фоне зарождается с духовной стороны, я бы сказала с духовной стороны даже его Души? Ваши друзья знают, как лучше ответить, что я имею в виду.

Ирина (МидгасКаус): То есть откуда берётся намерение навредить?

Татьяна: Да, это всё происходит с духовной стороны, что уже начинает зарождаться, когда у человека уже появилось это намерение, потому что всё происходит с намерения. То есть перед действием идёт намерение.

Ирина (МидгасКаус): Намерением ты называешь желание?

Татьяна: Да, желание пойти кому-то отомстить, сделать, допустим, какие-то привороты. Человек уже об этом подумал, задумался, но ещё не пошёл и не сделал это.

Ирина (МидгасКаус): Понимаешь ли, психология Межзвёздного Союза рассматривает человека как Духа, воплощённого в тело через жизненную силу. У вас в русском языке есть два слова, которые мы используем для этого — это Дух и Душа.

Желания появляются в духовном сердце, что у воплощённого Духа, что у невоплощённого. Для простоты мы решим говорить, что у человека, у воплощённого Духа желание появляется в сердце Души, потому что Душа — это воплощённая часть Духа. У нас говорят просто «в сердце Духа», не разделяя эти понятия. У нас свой соответствующий язык. Но здесь мы подчёркиваем, то, что пожелал человек, может совершенно не пожелать его невоплощённая часть, его Высшее Я.

То есть он может самостоятельно, автономно действовать в достаточно больших пределах, и именно это придаёт некоторую иллюзию того, что человек является отличной от Высшего Я структуры, что это две разные личности, что это две разные сущности и так далее. Но на самом деле Дух един, просто воплощающаяся часть, Душа, обретает свою личность благодаря блокировке памяти о своих прошлых воплощениях, о своих прошлых рождениях и жизни в Духовном мире. Что такое желание в данном случае? Вообще, что это такое? Если мы разберём это явление, то увидим, что оно появляется не только у человека и не только у разумных форм жизни.

Желание появляется и у животных Душ, и у растительных Душ и так далее. Желание — это вообще качество Души, и, если мы посмотрим, откуда возникает само желание — это осознанное именно этой Душой, то есть принятая к выполнению потребность Души. Потребность, если мы говорим про человека, желание — это осознанная потребность человека.

Татьяна: Понятно.

Ирина (МидгасКаус): Но человек является как физическим, так и духовным существом. У него есть ряд физических и духовных потребностей. И для того, чтобы человек гармонично развивался, все свои стороны развивал, то есть выполнял задачу своего воплощения, задача воплощения — это развитие, оно необходимо, чтобы он исполнял и физические, и духовные потребности. Мы за то, чтобы была гармония. Что касается желания навредить. Как ты считаешь, кому-то навредить является потребностью человека?

Татьяна: Смотря с какой стороны. Каждый человек преследует свои цели. **Ирина** (МидгасКаус): Для чего человеку может быть потребно кому-то навредить?

Для успокоения самого себя. То есть человек начинает рождать желание из своего эго, из своей воплощённой части Духа, никак не принимая во внимание желания других людей, их чувства и желания и чувства своего собственного Высшего Я. Если он идёт по пути эго, это называется эгоизмом. Человек считает, что у него есть потребности как-то управлять другими людьми, как-то их наказывать, как-то их убирать со своего пути и так далее. Это как бы большое самомнение и постановка себя в центр Вселенной. По-вашему, такая форма гордыни, которая образует в сердце человека как не заживающую язву.

Татьяна: Которая всё время кровоточит, да?

Ирина (МидгасКаус): Сама гордыня, гордость, высокомерие — это такое определённое чувство, и именно это чувство не то, что рождает, оно искажает потребности, которые есть уже в сердце. Потребности проходят из сердца вместе, соединяясь с чувствами. Соответственно, потребность человека быть счастливым, соединяясь с негативным чувством гордости, обиды, ненависти, с негативными чувствами гордости, ненависти вместе и так далее может вызвать даже естественные желания Духа прийти к истине, справедливости, счастью, проходя через эти, мы их называем, энергетические блоки, приводит к появлению желания расправиться с неугодным человеком, потому что человек свои божественные желания проявляет не чисто, а через блоки. Это похоже на то, как в комнату заходит свет не через чистое стекло, а через покрытое грязью.

Татьяна: Получается, как искажённая информация даже где-то идёт, да?

Ирина (МидгасКаус): Здесь нужно понять, что человек стремится к счастью. У него счастье, любовь и гармония — это его духовные потребности. Но из-за эгоистических, из-за негативных чувств, которые есть в сердце и образуют блоки в ауре, и плюс из-за негативных ментальных установок эгоистического плана, которые я сейчас назвал, всё это вместе искажает Божественный Свет его желаний, его потребностей, который идёт из сердца, и поэтому в сознании появляется искажённая страсть, мы это называем «страстное стремление», определённая захваченность и одержимость этим желанием. Потому что сам энергетический блок, который человек собрал в своей ауре, заряжен негативной энергией, которая была заряжена жизненной силой, и сам блок добавляет определённой энергии этому желанию, и человек формирует негативную модель поведения. Мы это называем «социопатией» или «негативным жизненным сценарием».

Татьяна: Всё понятно. Второй вопрос.

13:49 МидгасКаус о Душе человека, который совершает ритуалы или заказывает их.

Татьяна: Что происходит с Душой человека, который сам совершает какие-либо ритуалы, либо он кому-то заказывает другого человека, то есть всё равно он выступает в роли либо как исполнителя, либо в роли заказчика?

Ирина (МидгасКаус): Как ты знаешь, желание уже совершилось. То есть в любом случае само желание, которое вышло из человека, если человек его не проработал, не гармонизировал и не превратил в Свет, не простил этого человека и не захотел с ним примириться, он уже этим понижает свои вибрации. А если это выходит на физический уровень, то есть уже на уровень поступка, то, что заказ сделать вред, что исполнение сделать вред в любом случае не только понижает духовные вибрации человека, но и закрепляют эту модель поведения в его уме, он ещё больше начинает считать это нормой, и его впоследствии будет сложнее повернуть к Свету, в том числе самого себя. Потому что его сердце как бы покрыл ещё один слой льда, то есть, образно говоря, он ещё больше ожесточает своё сердце, делает его каменным, не чувствительным к боли и страданиям другого человека.

Татьяна: Угу. Ирин, такой вопрос.

15:27 МидгасКаус о разнице между исполнителем и заказчиком по чёрной магии.

Татьяна: Есть ли разница с духовной стороны между исполнителем и заказчиком по чёрной магии? Один, например, человек делает, другой просто заказывает. С духовной стороны есть ли разница на эти моменты?

Ирина (МидгасКаус): Тот, кто совершает эти действия, исполнитель постоянно находится в состоянии пониженных вибраций, потому что он уже пришёл к этому занятию, у него есть определённые негативные установки по отношению к людям. Уже не просто к одному человеку или к нескольким людям, а чаще всего ко всему миру. Очень часто он сам уже находится на очень низких вибрациях.

А что касается заказчика, он может быть разозлён, ненавидеть только одного человека по тем причинам, о которых я сказал, и у него повреждение Души чаще бывает меньше от этого. И что это значит? Это значит, что ему легче будет вернуться к Свету, полностью изменить своё поведение и повысить свои вибрации и свой духовный уровень.

Татьяна: Понятно. Следующий вопрос.

16:50 МидгасКаус о человеке, на которого наведена порча.

Татьяна: Что происходит в Духовном мире с человеком, на которого наведены какие-то либо проклятия, порчи или на смерть делают, или на финансы, на любовь, всё, что угодно. Что именно с духовной стороны происходит с человеком, в отношении которого совершают эти действия?

Ирина (МидгасКаус): Это определённая программа, можно сказать, энергетическая матрица, в которую вложены определённые идеи и образы. Она заряжена на определённого человека и попадает в его поле через Астрал, то есть вне расстояния. Что будет происходить дальше, зависит от многих факторов. В первую очередь от того, насколько сходны по вибрациям человек, на которого произвели магическое воздействие, и тот, кто его произвёл. То есть нужно будет определённое сходство по вибрациям, и второе: имеет значение то, насколько человек вообще в высоких вибрациях, есть ли у него какие-то свои блоки и в каких чакрах или их нет. Исходя из этого, результат будет разный. Если человек чист, живёт в Свете Любви и полностью доверяет Богу, то у него (он показывает огромный Свет, в котором эта негативная мыслеформа просто не будет замечена, как муха не бывает заметна для Солнца).

Татьяна: Понятно.

Ирина (МидгасКаус): Она просто сгорит (он показывает испарение).

Татьяна: То есть будет ли это физически отражаться на жизни человека, всё зависит, как вы сказали, от вышеперечисленного. Надо смотреть, какие вибрации.

Ирина (МидгасКаус): Дело в том, что негативная мыслеформа имеет определённый заряд энергии, то есть определённый энергетический потенциал, определённую энергетическую вибрацию, которая может быть прикреплена к ауре только в области той чакры, где находится блок, да ещё на похожую тему (он показывает), схожесть должна быть по вибрациям.

Татьяна: Как вы говорили в других видео, если есть за что зацепиться, как якорь, то начинает свою работу, если зацепиться не за что, человек чист, то и мимо проходит. Это вы тоже...

Ирина (МидгасКаус): Да. Поэтому мы постоянно напоминаем вам о том, что необходимо любить всех, прощать всех, помогать людям, повышать свои вибрации и полностью доверять Богу. То есть избавляться от страхов, тревог, в том числе по поводу и своего материального благополучия, и своей жизни, и времени наступления смерти, то есть любой страх, который есть в человеке, может притянуть подобные программы.

20:04 Совет людям для защиты от чёрной магии.

Татьяна: Ирина, а какой ещё дадите совет людям, чтобы не цеплялись эти

программы, помимо вышеперечисленного? Что бы Вы от себя хотели добавить?

Ирина: Естественно быть в постоянном контакте с Высшим Я, в осознанном контакте. У Высшего Я можно спросить, во-первых, есть ли негативные блоки у человека. Если да, то в каких чакрах, из каких чувств они состоят, и что нужно делать, чтобы их полностью растворить. Второе: можно спросить, есть ли некротические привязки. Бывает, что человек уходит в мир Душ, то есть в Духовный мир, а тот живой человек, который остался на Земле, начинает формировать привязку к нему из-за нерешённых отношений с ним либо из-за тоски, скуки, либо из-за обиды, либо из чувства вины, много вариантов.

Эта привязка сама по себе не является магическим воздействием, но она способна лишить энергии человека. Очень большой процент энергии может уходить в мир невоплощённых Духов, так как они являются получателями энергии. У них после 40 дней отсутствует эфирное тело, эфирное поле и эфирная энергия, поступающая от человека, вновь напоминает им об их жизни, и не только вред здоровью человека возникает из-за такого энергетического вампиризма, можно сказать, но и кармическая ответственность, потому что, если формируется привязка, та Душа, которая уже сформировалась, тот Дух, к которому она сформировалась, не имеет возможности заняться анализом своего воплощения или подготовкой к следующему, потому что постоянно поступающая к нему энергия, будет напоминать об этих ситуациях, что будет отвлекать его от его пути, и наступает кармическая ответственность.

Татьяна: Спасибо. Следующий вопрос.

22:24 МидгасКаус о взаимоотношениях свекрови и невестки.

Татьяна: Что могут сказать Ваши друзья, когда, например, человек занимается этим очень долго. Возьмём знаменитую ситуацию, я не хочу никого обидеть, но по своей работе такое часто встречаю: в основном свекрови не могут полюбить либо принять выбор своего сына и очень долго действуют не всегда правильными путями, пытаются как-то навредить, чтобы отношения у сына не сложились, и, конечно же, применяют чёрную магию. Например, если это происходит не один год, а несколько лет, что тогда происходит с духовной стороны и вообще с Душой этого человека, который этим занимается? Это первый вопрос. И второй вопрос: сколько лет, по Вашему мнению, по мнению Ваших друзей, могут происходить действия такого характера?

Ирина (МидгасКаус): Это очень общий вопрос. Нужно его конкретизировать. Что значит, сколько лет могут проходить эти действия? Бывают разные случаи, и каждый случай здесь индивидуален. Если человек не приходит к высоким вибрациям, не хочет идти по пути Духа, любви, он может хоть всю жизнь так прожить. А может и в любой момент вернуться к Свету.

Татьяна: То есть бывает в практике, что люди много лет этим занимаются?

Ирина (МидгасКаус): Бывает.

Татьяна: Сколько у них здоровья!

Ирина (МидгасКаус): А что касается свекрови и определённых вещей, связанных с принятием жены, очень много зависит от отношений свекрови и невестки, многое зависит от того, как сам сын относится к своей маме, и какие у них сложились отношения, может быть, у неё есть обиды на него. То есть здесь необходимо смотреть их отношения. И второе: очень большую роль играет, как себя ведут мужчина и женщина друг с другом, о чём они говорят, и как всё это видит мама мужа. Очень много здесь зависит от того, насколько совпадают жизненные устои, привычки этих женщин или не совпадают. У них могу быть разные понимания, например, в воспитании детей, ведении домашнего хозяйства.

Очень много зависит опять же от мужчины, так как мама знает своего сына с рождения, а с его женщиной она познакомилась сравнительно недавно. Поэтому здесь ещё играет роль то, как именно говорит о своей жене этот мужчина наедине со своей мамой. Какой её образ он строит. Возможно, он жене говорит не всё, о чём он говорил со своей

мамой. В отношениях такие случаи тоже бывают.

Мужчине необходимо понять, что как он будет относиться к своей жене, и если мама увидит, что он счастлив, не будет у неё в этом сомнений, постепенно она будет благодарна, но, если, конечно же, она действительно любит его, а не просто говорит об этом, потому что у них могут быть разные отношения. Если у неё есть обида, то это может не сработать. Ведь обида могла возникнуть и у сына на маму, и у мамы на сына ещё даже до знакомства с этой женщиной. У них могут быть отношения, которые были очень сложными, и всё это будет отражаться на этой семье.

Татьяна: Понятно. Вы говорили о том, что людей, своих недоброжелателей, нужно прощать, желать им Свет, желать им Любовь. Это всё понятно. Такой будет вопрос немножко более конкретный.

27:16 МидгасКаус о прощении недоброжелателя и общении с ним.

Татьяна: Обязан ли человек близко общаться со своим недоброжелателем, хотя он его уже тысячу раз простил?

Ирина (МидгасКаус): Обязанности никакой не возникает. Общение — это всегда желание двоих, а не одного человека, это ответственность двоих за тот диалог и те отношения, которые они выстраивают. Здесь слово «прощение» это даже не про дальнейшее общение, а про то, чтобы желать счастья, любви, развития и, при необходимости, если именно этот человек вдруг обратится за какой-то определённой помощью, и не обязательно это может быть материальная помощь, не отказать ему из-за неприязни. Здесь это имеется в виду.

Татьяна: Я поняла.

Ирина (МидгасКаус): И в том числе это может быть материальная.

Он приводит пример: если две подруги поссорились и уже не общаются друг с другом — это их решение, вернее одна стремится общаться, а вторая, хотя и простила, говорит, что у неё совершенно другие интересы и просто не желает тратить время своего воплощения на это общение. И вдруг она узнаёт, что этой уже бывшей подруге требуется помощь. Например, она заболела и попала в больницу. И Дух любви, качество любви, которое будет в её сердце, подскажет ей, она не будет себя чувствовать обязанной, просто само чувство любви подскажет ей, например, посетить её в больнице в этих сложных обстоятельствах, предложить свою помощь в любой форме не из-за того, что она хочет с ней или не хочет общаться, а чтобы помочь человеку в трудный момент жизни.

Помощь человеку — это проявление любви на физическом плане. Почему мы вообще друг другу помогаем? Потому что любовь — это чувство единства, а когда комуто требуется помощь, то тот, кто чувствует себя с ним единым, оказывает её этому человеку, как самому себе. Мы же себе помогаем? Что ты скажешь?

29:52 МидгасКаус о роли Ангелов-хранителей человека в защите от негативных ритуалов.

Татьяна: Понятно. Не знаю, смогут ли ваши друзья ответить на такой вопрос: как реагируют наши Ангелы-хранители, когда на человека совершаются какие-то негативного рода ритуалы?

Ирина (МидгасКаус): Они это чувствуют и видят в Астрале, могут подсказывать человеку о том, чтобы он укрепил свою Божественную защиту, потому что, если, как я уже сказал, у человека есть блоки, Ангел его защитить не сможет, потому что они притянутся. Поэтому Ангел может предупреждать через сны, через определённые видения, через мысли о том, чтобы он мог простить, помолиться, ещё что-то сделать положительное, чтобы не было вреда от этих действий человеку. Ангел, кстати, никогда не будет обвинять даже того человека, который это делает.

Он просто понимает, что человек живёт в своих иллюзиях, в своих вибрациях и проходит свой урок. Он просто будет сочувствовать даже тому, кто это делает, и не будет

говорить, что «этот человек наводит на тебя порчу, не общайся с ним», Ангел не будет осуждать. Он просто понимает, что тот находится как бы в состоянии духовной болезни.

Очень хороший пример: это похоже на то, как ваш друг или родственник болен гриппом, всю ночь кашляет или чихает, и от этого у вас беспокойный сон. Вы же не раздражаетесь на то, что он болен. Вы же понимаете, что он не специально делает, а это болезнь. Так и здесь духовная болезнь.

31:51 О результатах противостояния между людьми на духовном уровне.

Татьяна: Каков результат данного противостояния между людьми на духовном и на физическом уровне? Произойдёт ли кармическая развязка? Если да, то каким образом?

Ирина (МидгасКаус): Да, конечно. Человек, который желает другому навредить любым способом, даже, например, оклеветав, обманув его, совершив какое-то предательство, сделав ему больно, ударив его физически, есть разные методы, не только магические, они формирует негативную карму, связанную с этим человеком. Что такое карма? Это результат действий человека. В чём заключается негативная карма? То, за что он не простил и за что наказывает этого человека, эти отношения будут его уроком, который он не прошёл, и будет проходить его дальше в другой форме, может быть даже с другими людьми.

Его же наставники, Ангелы-консультанты приведут его к тому, чтобы он развязал свой кармический узел до выхода из воплощения. Если он этого не сделает, то кармический узел уведёт его на более низкий уровень, с которого он пришёл, потому что это не позволит ему выполнить его задачу. То есть формирование негативных кармических узлов связано с невыполнением своей задачи, и чтобы подняться выше, если он скажет: «Я хочу подняться выше», - ему укажут цепь воплощений, только они будут такие, в которых будет прохождение уроков, которые он не прошёл.

Татьяна: Возможно ли такое, что в этом противостоянии может выйти один человек из воплощения, то есть дойти до такой, я бы сказала, крайней точки?

Ирина (МидгасКаус): Да, возможно. Может появиться болезнь или произойдёт определённый, как вы называете, несчастный случай, то есть определённое стечение обстоятельств, которое будет, например, вызвано неосторожностью этого человека из-за магического воздействия на психику.

То есть было оказано, например, влияние через порчу на смерть, и из-за негативных вибраций человека эта программа вошла в его поле и начала влиять на его тело, и самым, например, слабым звеном оказался головной мозг, там начинаются изменения, которые, в конце концов, влияют на память, на восприятие и порождают невнимательность, и человек может, например, пойти, задуматься о чём-то и попасть в катастрофу, выйти в результате этого из воплощения. А всё это будет ответственностью того человека, кто сделал эту программу, потому что в кармической матрице Души видно, из-за чего он попал в эту катастрофу или из-за чего он заболел этой болезнью.

35:40 МидгасКаус о негативных следах в поле человека.

Татьяна: Ирина, а бывает ли, что очень много зависит от человека, на которого это произведено, остаются ли в поле человека определённые негативные нити любого негативного воздействия, даже если человек пытается, как Вы сказали, ближе быть к высоким вибрациям, не проявлять негативных моментов, улыбаться больше, любовь проявлять истинную, а не наигранную, как многие делают. Да, к сожалению, у нас так в мире. Не всё так идеально, как хотелось бы. Остаются ли в поле человека негативные нити от этого негативного воздействия, всё равно, как бы я сказала, след?

Ирина (МидгасКаус): Не обязательно нужно иметь большие негативные блоки, человек может, например, на что-то раздражаться, чего-то бояться, в чём-то сомневаться или ещё что-то, то есть невысказанные мысли и эмоции будут крутиться в его поле и понижать его вибрации, это может спровоцировать прикрепление этой программы.

Татьяна: Следующий вопрос. Тут мы уже подходим к окончанию. Я очень часто в Интернете наблюдаю такие моменты, что люди даже ВКонтакте, развитая социальная сеть, очень часто есть эзотерики, маги, как они себя позиционируют, которые делают, я очень часто видела такие картинки, совершают приворот либо негативные какие-то ритуалы именно на кладбищах.

37:32 О Высшем Я человека, занимающегося магическими ритуалами.

Татьяна: Что делает внутреннее Я данного мага, который занимается этими ритуалами? Ведь насколько моя логика понимает, конечно, я всегда стремлюсь совершенству, что, если человек более продвинутый, более прокачанный работает с внутренним Я гармонично, в одном русле, он его слушает, они друг к другу прислушиваются, никто никого не блокирует. Я читала, порой очень интересно и юмористически они себя позиционируют как Великие маги. Как вообще их внутреннее Я на это реагирует? Это очень как-то, я считаю, нелогично в то же время.

Ирина (МидгасКаус): Как Высшее Я реагировало на поступки даже католических монахов, которые занимались инквизицией и при этом молились Богу. Это урок человека, который из-за своей гордыни попал в самоиллюзию обольщения своей магической силой и не видит препятствий даже для того, чтобы как-то управлять судьбами других людей.

Что такое приворот? Это определённое воздействие на сознание человека, которое в 80-ти процентах случаев совершается даже не личной энергией самого мага, а с помощью определённых кураторов - низковибрационных плазмоидов, невоплощённых Духов с демонических уровней, и при этом в этой программе заложена энергия не любви, а половой страсти, то есть активизируется энергия Кундалини через специальные практики, заговоры и ритуалы. У мужчины, который привораживается, или у женщины активизируется энергия Кундалини, при этом закрывается сердечный центр, который может ему помочь распознать истину, и в его ментальное поле вносится информация о заказчице, о той женщине, которая должна являться для него объектом проявления Кундалини.

И при этом он начинает жить, как человек, который... Вы слышали такое, как страстная влюблённость? В любом случае человек начинает стремиться только к объекту своей страсти, конечно, если он притянул это воздействие, если у него в поле есть некоторые негативные моменты, его блоки, и в этом случае у него постоянно появляется навязчивые мысли и желание, связанные с этой женщиной. Причём он сам распознать эту подмену своей любви не может, пока он находится в этом состоянии, для него это кажется вполне естественным, особенно если человек не осознан и не понимает, откуда берутся эти мысли, он просто будет следовать как бы своему истинному чувству.

Но всё заканчивается тем, что его физическое и энергетическое здоровье начинает разрушаться от блокировки сердечного центра и от других магических воздействий, от излишней направленности Кундалини в половую энергию, то есть это начитает вызывать недостаток энергии в эфирном поле, и его Душа, его Высшее Я начинает его выводить из этого состояния, посылая мысли о том, что это неестественное поведение, особенно если он уже сошёлся для совместной жизни с этой женщиной. Соответственно у него возникает противоречие сознания и подсознания, которое он не может сам решить, что может привести к формированию зависимости, вредных привычек и даже самоубийства.

Татьяна: Я заметила такое в моей работе, что мужчины, на которых сделаны привороты, к сожалению, очень часто употребляют алкоголь.

Ирина (МидгасКаус): Бывает, что та энергия гнева и раздражения, которая будет накапливаться в ауре этого мужчины, может выплёскиваться на объект.

Татьяна: Ну, они как бы так защищаются, получается, на подсознательном уровне?

Ирина (МидгасКаус): У них есть определённые блоки, на которые уже прикрепился этот приворот, который на самом деле их ещё и усиливает, и у него

образуется такая психологическая зависимость от человека, от которой он сам стремится избавиться, в том числе путём обесценивания этой женщины и, в том числе, может быть и путём прикладывания физической силы, потому что люди разные по своим убеждениям и воспитанию. У кого-то это пройдёт более тихо, у кого-то нет. Кто-то готов наложить руки на себя, но не на другого. По-разному бывает. Душевно ему очень плохо, он страдает на самом деле.

Но это можно убрать через Высшее Я, если человек пойдёт к нему, все эти магические программы будут сняты при растворении тех блоков, на которые они прикрепились, и более того, есть специальная формула для того, чтобы любую магическую программу, это же есть определённая энергия, выпущенная в поле, преобразовать в более светлую энергию и направить её на своё развитие. Но для этого необходимо, естественно, искренне сказать, что человек прощает этого человека, даже если он не знает его имени, заказчик и исполнитель. Одно это лицо, два лица - это не имеет значения, потому что Бог знает всех, и когда он простит искренне и пошлёт им Свет Любви просто даже в определённое пространство, то он попадёт именно к тем людям, которые были виновниками этой негативной программы, к ним придёт этот Свет, а примут они или не примут - это уже, конечно, их воля, но он этим повысит свои вибрации, и эти все программы начнут отпадать от него.

44:22 МидгасКаус о Душе мага, который запугивает клиентов.

Татьяна: Понятно. Ещё такое в интернете наблюдаю. Вы, наверное, скажете, что начиталась в интернете страстей. Я такой человек очень любознательный, да, мне всё это интересно. Люди, которые себя позиционируют магами, как я их называю, они, например, очень часто, когда выполняют работу на приворот или на какую-то порчу на смерть неважно, что они делают, людям выставляют счёт по 100 тысяч, по 50 тысяч рублей, по 30 тысяч, огромные суммы, где, к сожалению, средний уровень населения не может это платить, и, конечно же, когда люди это не оплачивают, они начинают писать такого рода слова, я понимаю что это только слова, но я хотела бы всё равно спросить, что «я наведу порчу» или «сделаю, чтобы у твоей родни, онкология была» либо ещё что-то, они пытаются людей запугивать.

Татьяна: Что происходит данный момент с Душой?

Ирина (МидгасКаус): Когда он это говорит, чем пользуется? Психологическим законом, по которому авторитетная для человека личность может воздействовать на его здоровье. То есть он пользуется психологическим законом авторитета. Когда он так пишет человеку, то осознанно вызывает в нём страх перед собой как перед могущественным человеком. Соответственно, если человек это принял в своём поле и реально испугался, то при дальнейшем проведение какого-то ритуала может действительно к нему прицепиться. То есть, как я уже сказал, делают пониженные вибрации.

46:03 МидгасКаус о реакции Ангелов-хранителей мага.

Татьяна: Да. А Ангелы-хранители данного мага как будут реагировать? Как они будут на всё это реагировать, что он этими делами занимается?

Ирина (МидгасКаус): Они его просто отговаривают от этого, но не могут заставить его изменить своё поведение. У каждого Духа есть свобода выбора.

Татьяна: Понятно. Что хотим, то и делаем, каждый делает, что хочет.

Ирина (МидгасКаус): Естественно. Те демоны, которые будут находиться рядом, могут также сказать Ангелу: «Чтобы попасть на этот уровень, ты же делал то, что ты хотел?» Он скажет, что делал то, что хотел. «А почему тебе можно делать то, что ты хочешь, а нам нет? Чем мы хуже тебя вообще?» Ну, и как бы понятно, что ничем. Это лишь выбор.

Татьяна: Да. А ещё пишут, что они деньги не себе забирают. Люди возмущаются, почему так дорого за такие услуги. Они им пишут: «Это не мне, я делаю откуп».

47:04 Об откупе с духовной стороны, страхи и защита от порчи.

Татьяна: Что такое откуп с духовной стороны, и что они под этим имеют ввиду? Какой-то откуп Духам.

Ирина (МидгасКаус): Есть такая теория как учение в магии о том, что существует определённый откуп от кармы, как бы от тех последствий, к которым ведёт насилие над человеком, потому что даже чёрные маги понимают, что они творят зло, потому что это против Бога, и очень многие из них прекрасно понимают кармическую ответственность. У них есть такое определённое учение, что разнообразные откупы могут быть деньгами, определёнными жертвоприношениями и так далее, они как бы перенесут вину, ответственность этого человека на другого человека или на животного или вообще отпустят в пространство. На самом деле это не работает, потому что кармическая ответственность формируется самим человеком и не может быть перекинута на другого или на другое существо, пока она не будет прожита той Душой, которая её породила.

Татьяна: Да. Это логично. У меня вопросов больше нет.

Ирина: Благодарю за интересные вопросы.

Татьяна: Всё рассказали.

Ирина: Да. Очень интересные вопросы. ЛиШиони и МидгасКаус благодарят.

Дорогие друзья, я вас благодарю за то, что вы посмотрели это видео. Надеюсь, вам было интересно, полезно. Очень много вопросов мне, кстати, задают по этой теме. Вот теперь будет видео ответ.

Итак, дорогие друзья, я вас люблю и прошу вас ничего не бояться. Любой страх перед чёрными магами, перед колдовством, перед порчей усиливает их влияние на судьбу.

Как только мы не будем допускать это влияние, его не будет, потому что наша вера творит нашу реальность. Веря в порчу, мы её притягиваем. Вернее даже не веря в порчу, веря в её силу для нас, мы ведь божественные существа, и, если мы что-то допускаем, мы это впускаем в своё поле, поэтому в очень хорошем положении находятся, кстати, атеисты, материалисты, которые просто яростно отрицают, и на них невозможно повлиять. Это должен быть очень сильный маг, чтобы вложить определённую энергию, чтобы пробить его поле, даже если он переполнен негативом. Он просто своим отрицанием подобных вещей отражает это. В его реальности такого не бывает.

Татьяна: У него своя реальность.

Ирина: Да, ему это смешно, он показывает смех, для него это предрассудки, суеверия, как, например, для взрослых смешно верить, не знаю, в зубную фею. Бывает, что...

Татьяна: Для многих материальных людей... Маг скажет: «Порчу наведу», - он просто у виска покрутит и скажет: «У тебя всё нормально с головой? Иди отсюда».

Ирина (МидгасКаус): Не только у виска покрутит, а если он искренне не поверит в это и не допустит такого воздействия на себя, у него не возникнет страха, то такой человек будет уже больше защищён, чем человек, который думает, что это возможно, а та женщина в троллейбусе на меня не так посмотрела, я пришёл с работы, у меня на коврике земля насыпана. Это всё называется «страхи», которые притягивают эту порчу. И если атеист-материалист эту землю просто выкинет и об этом забудет, то эзотерик-идеалист может такого накрутить, что даже и колдун не думал в своей голове.

Татьяна: Я благодарю Ваших друзей за участие, за ответы.

Ирина (МидгасКаус): Так что управляйте своим разумом, всегда доверяйте Богу. Ваше доверие Богу уже защищает вас даже сильнее, чем материалиста его неверие в эти вещи.

Итак, я благодарю вас! Посылаю вам Свет Любви! До новых встреч!